

Во Владивостоке сотрудники следственного управления посетили дом-интернат для престарелых и инвалидов



Оказание социальной поддержки и помощи людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию, одно из важных направлений деятельности в работе ведомства.

Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю провели встречу в Седанкинском доме-интернате для престарелых и инвалидов.

Встреча прошла в атмосфере живого общения в теплой дружественной обстановке. Представитель следственного управления рассказал об особенностях работы следователей Следственного комитета, о возможности и способах обращения граждан в ведомство в целях защиты их прав. Пенсионеры обсудили истории своей жизни, дискутировали о профессиях и о воспитании подрастающего поколения. Кроме того, рассмотрели вопрос патриотического

воспитания несовершеннолетних.

По окончании встречи решили проводить такие встречи регулярно с привлечением детских творческих коллективов и волонтеров.

Изображения



19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1365814>